Acknosic atnv Evépyswa

1. Zdpa palog m=2kg apnvetot og Yyog h=5m ndva amd 1o £dapoc, 10 omoio
Bewpoie 011 Bpioketan To eminedo undevikne Papuvtikng evépyetag. Na Ppeite:
) T BOPUTIKN EVEPYELL TOV COUATOG OTAV APVETAL GE DYOG .

B) TN UNYOVIKR EVEPYELD TOV CAOUATOC OTOV OPNVETAL € Vyog h.
Y) TNV KWWNTIKT EVEPYELD TOL COUATOS OTAV EOAVEL 6TO £60.POG,.
0) 10 PETPO NG TaXHTNTOG TOL GOUATOS OTAV POAVEL GTO £d0POG,.
Aivetor: g=10m/s?.

2. Zopo aprvetotl and vVyog h1=5m mave and 1o £dapog. Na Bpeite To pétpo g
TOVTNTOS TOV COUATOS TN GTUYUN TOL TO GO
o) Tepvaet oo T Béon hp=3,2m
B) Bd&ver oTO £d0pOC.
Afvetor: g=10m/s?.

3. Zopo piyvetar Katakdpuea pe tovtnta pétpov v1=10m/s. Na Bpeite:
a) to péyieto Hyog h mov EOAveL T0 chua
) T0 HETPO TNG TOVTNTOG TOV GMUOTOG TNV GTIYUN IOV TTEPVAEL omtd T 0éon y=h/2
Kot TV KaB0do TOoV
Y) TO HETPO TNG TOYVTNTOC TOV GOUATOG TN OTLYUN oL EOAVEL 6TO £60.90G,.
Atveton: g=10m/s®.

4. To c®dua TOV SITAAVOL GYNUOTOS plyveTaL
pe tovnTa uETpov ve=10m/s katd PNMKog
TOV Aelov KEKMUEVOL EMTEOOV YOViOG
KAMong (p=300. Na Bpeite: Vo
) TO SIACTNLO TTOV SLOVVEL TO GO LEYPL
™ otypn mov undevileton otrypuaio n
TaxHTNTO TOV
) To Vyog mov PpickeTar To GO T
GTLYUN] TTOL 1M KLVITIKT] TOV EVEPYELN YiveTOl
Hion g apykig
Y) TO HETPO TNG TOYVTNTOS TOV CAOUATOG TN CTLYLN TTOL 1) KIVITIKT TOL EVEPYEL gival
TPUTAGGL TNG OLVOLIKTG.

5. Zopo palag m=1kg apnvetar amd Hyyog h=20mM nave amd to £dagoc vo Kivnel
KataKOpvea Tpog T Katw. Na Bpeite:
) TNV SLVOIKY EVEPYELD 6TO VYOG h
B) v oy TO TOL £YEL GTOV YTLTLE GTO £JAPOG
Av 10 copa avarndd mpog ta mive ybvovtag o 30% g evépyelag Tov va Ppeite:
1)  Tnv taydmTo Tov £YXEL LOMG YAVEL ETAPT LE TO £SAPOG
i) To vyoc oto onoio Oa avéPet petd v avamndnon.



6. To oo TOV GYNUOTOS APNVETOL ATTO TO
onueio A g Aeilog KOAMVOPIKNG EMPAVELOG
AT aktivag R=1,8m. No Bpeite to pétpo g
TOVLTINTOS TOV COUATOC:

o) OTOV JEPYETOL OO TO KATMTEPO GNUELD
™G TPOYLAG

B) T oTyun oL £YKATOAEITEL T KLAVOPIKN
EMPAVELQ

Y) 0tav dépyetan amd ™ 0éon A mov Ppicketon oe vVyog h=R/2.

7. Zopo palag m=100g aenveral va téoet amd Dyoc h=100m. Na Bpeite tnv Kivntikn
KOl QUVOLIKT EVEPYELN TTOV €XEL TO GOUO LETA amd ypdvoug t=0s, t1=1s ko tp=2s
oo T OTIYUR OV TO aPnoape eEAevBepo. Emiong va Ppeite tn Suvoptkn Kot KIvTIKN
EVEPYELN TN GTLYUN TTOV XTLTAEL GTO £30POG.

8."Evag véAiniog palag m=70kg epydletor otov Tpito 6poPo evog KTNpiov Kot EVog
de0TEPOC VIIAAN oG nalag m=80kg epyaletat oto mEURTTO OPOPO TOL KTNpiov. To
Vyog Tov KaBe opoeov givar 3M. No voAoyiotel | Paputikn evépyela Tov kKbbe
VTOAANAOL:
o) G TPOG EMMESO AVAPOPES TNS PAPVTIKNG, TOV TPAOTO OPOPO
B) w¢ mpog emimedo avapopag g PapLTIKNG, TOV TETAPTO OPOPO.

9."Evo agpomiavo ualag m=1600kg kwveitot Be  {j=1o0ms Un=200ms
ToyvtnTa v1=100m/s. ) 6éon 1 to @éon 1 Ofon 2
aepomAdvo apyilel va avEdvet ToydTNTO Kot
oe anoctact 100m anoktd tayvTNTO
12,=200m/s. Na vroloyicete v petafoin i e ’

NG KWWNTIKNG EVEPYELNG TOV LEPOTAAVOV.

+— $=100m ES



